开着奥迪车硬生生撞开珠宝店大门

1分45秒 劫走1400万美元钻石

阿联酋迪拜市4月 15 日晚上演了一幕情节 犹如好莱坞大片的珠宝大 劫案:4名蒙面男子驾着2 辆奥迪车,冲入当地"瓦 菲城"购物中心的一家珠 宝店大门,并在短短1分 钟零 45 秒之内把珠宝店 洗劫一空,然后逃之夭夭。 据悉,这帮劫匪总共劫走 价值近5000万迪拉姆 (约合 1400 万美元)的珠 宝,如此规模的抢劫案在 阿联酋历史上尚属首次。 目前,迪拜警方正在全力 通缉4名在逃罪犯。

1分 45 秒抢走千万珠宝

据报道,这起珠宝大劫案

的发生地点位于阿联酋迪拜

市"瓦菲城"购物中心。当地



迪拜警方正在勘查现场

男子,举枪喝令现场的店员和 顾客原地不动,随后手脚麻利 地用锤子砸开玻璃柜台,将里 面一盒盒昂贵的珠宝装入两

个大口袋。

不一会儿,3 名劫匪携着 时间 15 日晚 9 时 30 分左右, 商场内的人流熙熙攘攘。位于 赃物,分别跳上黑色奥迪及另 商场一楼的著名珠宝店一 一辆前来接应的白色奥迪,在 "格拉夫"珠宝店内的玻璃橱 众目睽睽之下扬长而去。至 窗前,不少游人流连忘返。突 此,这起珠宝抢劫案用时仅仅 然,一辆黑色奥迪车飞驶而 1分45秒!一名"瓦菲城"购 来,撞碎橱窗玻璃后,闯入珠 物中心的店主事后称:"这一 犯罪场面犹如好莱坞恐怖大 宝店内。从车上跳下3名蒙面

片,一切都在眨眼之间……现 场的人们甚至来不及做任何 事情。"据粗略统计,珠宝店 内被劫走的钻石等名贵珠宝 价值至少为 5000 万迪拉姆 (约合1400万美元),如此规 模的抢劫案在阿联酋历史上 尚属首次。消息一经传出,举 国为之震惊!

目击者拍下手机录像

据一名目击者回忆:"那 辆白色奥迪一开始停泊在商 场位于一楼的正门旁。几秒钟 后,那辆黑色奥迪驶入商场, 突然一个急转弯,朝着一家时 尚珠宝店的玻璃橱窗迎头撞 去。接着,从车内跳出3名男 子,他们掏出身上的手枪、步 枪和锤子(开始打劫)。而此 时,另一名男子则守在白色汽车内望风。"另一名现场目击 者则表示:"两辆汽车都安装 着有色玻璃,车上4名男子, 包括始终守候在座位上的那 个,全部戴着面罩。只见3名

实施抢劫的男子随身携带 2 只鼓鼓囊囊的口袋,从犯罪现 场逃了出来,然后分别跳上两 辆车子。首先冲出商场的是黑 色奥迪,紧随其后的是另一辆 白色奥迪。

有趣的是,在众多围观群 众之中,一名现场的男性目击 者不动声色地掏出手机,将这 惊心动魄的一幕忠实记录了 下来。15 日深夜,这段手机录 像被上传至网络,随后经数家 阿联酋网站转载,迅速在网上 流传开来。

从画面上看,数名蒙面男 子的相貌体征及行动特点清 晰可见。

劫案疑为职业劫匪所为

据迪拜警察局局长德哈 希·哈凡·塔明分析,从罪犯的 出手时机、下手速度以及整个 计划的周密程度来看,这起案 件应为一帮职业劫匪所为。副 局长贾马尔·艾·麦利表示: "如此类型的作案手法,我在 迪拜市还是第一次看到。

警方随后在地处迪拜繁 华闹市的扎比尔区找到被劫 匪遗弃、正在熊熊燃烧的两 辆奥迪。经查,它们全部都是 从别处偷来的赃车。其中一 辆挂着迪拜当地的牌照,另 一辆则挂着阿联酋阿布扎比

警方从犯罪现场提取了



遭遇洗劫的珠宝店

大量嫌犯的指纹,并且认真研 究了商场内部安全监视录像, 同时针对多名现场目击者进 行询问,以期找到破案线索。 '瓦菲城"公关经理萨莉·米 奇表示:"目前商场管理层正 在积极协助警方进行调查。我 们已经将安全监视录像交给 了警方侦探。

劫案发生后,商场内各商 家人人自危,纷纷加强了安全 防范。据悉,"瓦菲城"遭遇打 劫已经不是第一次了。

去年,该购物中心的一家 名为"阿罕迈德·希迪克"的 钟表行被劫匪光顾,众多豪华 名表被洗劫一空。所幸的是, 不久迪拜警方便将罪犯捉拿

阿联酋全国通缉四劫匪

4月16日,迪拜警方对犯 下此次珠宝大劫案中的四人 下达了通缉令,同时通知全国 各大机场、港口和边境哨卡高 度警惕,加强对旅客行李的检 查,严防罪犯外逃他国。

一名警方发言人称:"我 们认为,劫匪不大可能在阿联 酋销赃,因为这会引起高度怀 疑。因此,我们正在全力防止 他们逃往其他国家。"不过, 他坦言,不排除罪犯目前已经 出境,果真如此,阿联酋当局 将请求国际刑警组织予以合

